11Iro

HAms: sergey
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.10.2009 17:26:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2009 18:25:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111633/answer/111635




YBaxaeMmnit Cepreii! Bammx maHHBIX HEAOCTATOYHO IJIst OTBeTa. Ha 0CHOBaHMM KaKuX 00CIeq0oBaHUN
OB cHeNlaH AaHHBIM BEIBOA? [I1s1 yTOYHEHNS IPUYMHEL TaTOJIOTUM TTO0YEK Haflo BHIMOTHUTE OAM,
IIOCEB MOYM Ha (GJI0py, KPOBh Ha KpeaTUHWH, MOYeBUHY, Y3U 104eK ¥ MOYEBOTO My3bIPS,
9KCKPETOpHYIO yporpaduio. Yoauu.



